

Распутина Маша

(116).0203

Маша РАСПУТИНА:

СИБИРСКАЯ СЕКС-ПАТРИОТКА

Телегид - 2003 - № 61
среда 13.01.



Недавно поп-звезда снова потрясла общественность: она решила стать патриоткой. Поняв, видимо, что в шоу-бизнесе ей былых успехов не достичь, секс-символ отечественной эстрады подалась в политику (дополнительная возможность засветиться на телевидении). Маша приняла участие в торжественном приеме, устроенном евразийской партией — Союзом патриотов России. Заслушав речь главного евразийца Павла Павловича Бородина, Распутина настолько увлеклась идеей «объединения всех религий, рас и национальностей на одной шестой части суши», что пожелала немедленно вступить в ряды новообразованной партии. Бородин немедленно пообещал личную помощь в составлении проекции известной певице. «Она же родилась в Сибири, значит своя, евразийская», — объявил Бородин.